

超载轿车失控撞围墙, 3死3伤

死伤者多为马鞍山一家演艺中心人员, 是否疲劳驾驶警方尚在调查

昨天早晨5点50分左右, 南京江宁龙潭铜井公路附近发生一起交通事故, 一辆四川牌照的小轿车撞上了路边一家废品回收站的围墙, 车上人员3死3伤。据了解, 车上乘客大多为安徽马鞍山一个演艺中心的员工, 此行是前往上海演出。

□快报记者 朱蓓

目击者: 车上有6个人

据目击者称, 早晨5时50分左右, 这辆银灰色小轿车在铜井路上飞驰而过, 突然失控撞向路边这家回收站的围墙。

包括驾驶员在内, 当时车上有6名乘客, 其中两名是女性, 其余都是男性。

同时, 有目击者指出, 这种小车上坐了6个人, 明显已经超载, 而且早晨开车如此之快, 有可能是疲劳驾驶。市民报警后, 警方和120救护车迅速赶到现场, 将6名伤者救出后送往附近的同仁医院进行救治。其中两男一女因为伤势过重, 抢救无效死亡。另外两男一女三名伤者仍在进行救治。

轿车撞成“铁团”

昨天事故发生后, 七八辆警车迅速赶到现场, 警察将车内伤者救出后, 送往医院救治。被撞的废品回收站围墙, 距离铜井公

路水泥路面有1米左右, 围墙大部分倒塌, 出现一个10米左右的豁口。

断墙附近, 有一团面目全非的“铁疙瘩”, 依稀能认出“原形”是一台银灰色小轿车。车辆的引擎盖散落在一旁, 挡风玻璃还剩一半, 上面是大大小小的裂纹。小轿车的车门完全脱落, 另一个车门也摇摇欲坠。附近的水泥路面上, 还有一摊血迹。

事发时, 回收站里住着一名中年女子, 她表示, 早上7点多钟开门后, 才知道发生了这么大的事情。回收站老板是名中年男子, 他赶到现场时, 警方已基本将现场清理干净。听说事情经过后, 老板表示救人很重要, 损失事后再说。

死伤者多为演艺人员

记者赶到医院时, 受伤女子正在手术室里进行手术。据了解, 这名伤者意识还算清楚, 是事故中受伤最轻的。另外两名男



小轿车被撞得面目全非 爆料人供图

性受伤较重, 仍在ICU病房, 其中一人是当时驾驶小轿车的司机。

警方初步查明了事故原因, 属于单方事故, 主要原因是事发时小轿车车速过快, 失控后冲出车道, 撞上了路边回收站围墙。小轿车确实是超载, 但事故是否因为驾驶员疲劳驾驶造成, 尚未得到警方证实。目前, 警方正在进一步调查, 并协调进行善后处理工作。

据了解, 这辆车从马鞍山出发, 前往上海, 途经南京。车上6人多为马鞍山某大型演艺中心工作和演职人员, 一起乘车到上海, 准备参加演出活动。目前, 该演艺中心相关负责人已经赶到

南京处理善后工作。
(吴先生线索费80元)

相关新闻

弯道不减速, 货车侧翻

快报讯(记者 常毅)昨天中午, 一小货车因速度过快, 过弯道时侧翻, 一车电子产品散落一地, 损失严重。事故发生在栖霞区友谊路上坡弯道处, 由于车速过快, 驾驶员在车辆上坡时猛打了一把方向, 结果造成电子产品包装箱倾斜, 货车侧翻, 电子产品满地都是。如果不是被一棵玉兰树挡住, 货车会翻到沟里。
(张先生线索费50元)

6年练废390副牌, 小伙修成“赌神”绝技

纸牌变“飞刀”, 连甩7张断山药

很多人只是在电影中看过“赌神”周润发飞纸牌的身手, 其实南京就有人同样的绝技。

昨天, 小伙庞超向快报记者展示他的绝技: 用纸牌斩山药和报纸。一根直径七八厘米的山药被夹子固定, 庞超站在近两米外, 右手食指和中指夹住一张纸牌的角, 左手向前伸出, 身子右转, 右手曲在脑后——像掷铅球一样。突然, 他右手弹出, 山药上多了一张纸牌, 切进去四五厘米。当第七张牌击中时, 山药断成两截。

和很多青少年一样, 20岁的庞超看到电影“赌神”之后, 才对玩纸牌感兴趣的。“网上有视频,

看动作, 听解说。”庞超的妈妈很支持儿子, “他又不是赌博, 也不是贪玩。”玩好牌, 需要协调全身肌肉, 还要求力量, 为此庞超每天都玩哑铃, 做运动。

6年下来, 庞超练废了390副牌, 也就是21060张。庞超目前在工厂上班, 在南京建立了飞牌俱乐部分部, 自己任队长。

飞牌练成了“飞刀”, 会不会伤人? “如果切到人的皮肤上, 肯定会划开口子。”庞超并不避讳飞牌的杀伤力。不过他说, 除了出门练习, 平时外出从来不带牌在身上, “不要把我当成电影里的人物。”
快报记者 常毅



庞超飞出的纸牌切入山药 快报记者 辛一 摄

扶梯“吞人”瞬间, 他一把推开孙女

孩子头部淤青, 爷爷可能软组织挫伤, 事故原因疑为踏板缝隙没合严



“吞人”的电梯设备箱有1米多深

昨天中午11点30分左右, 苏州市民刘先生带着刚满21个月的小孙女, 在苏州市友新路亿象城购物中心。1楼通往2楼的自动

扶梯刚到顶端, 刘先生一迈步, 脚下的扶梯踏板竟然翻开了, 他胸口以下被卡在电梯踏板里。危险瞬间, 刘先生奋力将怀里的小孙女推了出去。

摔下瞬间推开孙女

昨天中午12点左右, 快报记者赶到事故现场时, “吞人”的扶梯已停运, 几名技术人员正在检测。二楼扶梯口, 紧挨着运行一部分的踏板向后翘着, 再往前一块踏板, 向前翻在地上, 露出30公分宽的空档, 下面有1米多深, 链轮、制动器就在里面。

葛女士是刘先生的儿媳妇, 她告诉记者, 当时, 刘先生抱着小孙女上二楼扶梯, 葛女士推着儿童车跟在后面。没想到扶梯刚升到顶端, 刘先生一往前迈步, 脚下的踏板竟翻开。坠落瞬间,

刘先生将怀里的小孙女往前送, 小孙女趴在地板上, 刘先生胸口以下部位都卡在扶梯里。

“我婆婆赶紧上来把孩子抱起来, 再把我公公拉出来。”葛女士说, 小女儿头上磕出拇指大小的淤青, 刘先生捂着胸口喊痛。

病床上还问孩子如何

在苏州市中医院的抢救室里, 快报记者见到了刘先生。刘先生称, 当时“囡囡还在我肩头笑呢, 突然就摔下去了。”出于本能, 他用力将小孙女托起往前送去, 踏板卡在自己胸口, 肩膀也被卡住, 左脚还刮破了皮。

病床上的刘先生, 还不停问旁边的老伴, “囡囡怎么样了?”记者从医院了解到, 刘先生的软组织可能挫伤, 需要观察, 暂不排除骨折的可能。

电梯公司: 可能因踏板缝隙没合严

“吞人”扶梯的《安全检验合格》证上显示, 电梯维保单位为苏州富士电梯有限公司, 下次检验日期为2012年11月11日。

亿象城内物源物业公司的陶经理告诉记者, 这部电梯才用了4个月左右, 此前从未发生过类似情况。

苏州富士电梯有限公司经理林文超称, 初步判断事故原因可能是电梯踏板缝隙密闭不严, 并愿承担刘先生的医疗费用。物源物业的公司陶经理介绍, 亿象城内有32部电梯, 20部为自动扶梯, 12部为升降梯。物业将重新请安检部门全面排查。

快报记者 李铮 文/摄

高铁延误 公交加班凌晨接客

快报讯(记者 常毅)前天各地遭遇大风, 导致多趟高铁延误, 在南京南站停靠的部分高铁也未能幸免。公交总公司第三客运部喊醒在家睡觉的47路车驾驶员, 调来四辆公交车运送旅客。

昨天凌晨, 这四辆车全改跑从南京南站到中央门这条线了, 乘客们还可以临时就近下车, 以少跑路。等运完乘客, 回到双桥门的车队时, 已经是凌晨四点了。

水管爆裂淘空路基 路面塌陷公交遭殃

快报讯(记者 李绍富 实习生 蔡芳芳)昨天下午4点左右, 一辆43路公交车从南京秦虹小区底站驶出, 刚驶到百米开外, 司机突然听到“轰”一声, 车子往左后侧一歪, 下车一看, 司机发现左后轮附近的路面出现一个坑。

民警赶到后, 立即在塌陷路面附近放置了警示标志。市政养护部门工作人员查看后, 初步断定是附近的自来水管爆裂, 导致路基泥土被冲刷形成空洞。昨天傍晚, 自来水公司抢修人员已赶到现场处理。
(钱先生线索费50元)

两起好人好事

捡包大妈不要感谢金

快报讯(记者 李绍富)昨天春光明媚, 下午3点多, 市民甘大妈到玄武湖公园游玩时, 发现环湖路边有一个鼓鼓的钱包, 包里有1000多元现金, 还有身份证和银行卡等多种物品。她在原地等了一会, 见无人前来认领, 便报了警。

一中年男子过来, “你捡到的钱包是我的, 请还给我, 谢谢。”对方一报出钱包内的物品后, 甘大妈还拿着钱包内的身份证, 核对了照片和姓名后, 才将钱包交给了男子。男子掏出200元现金感谢甘大妈, 但被婉言谢绝。
(万先生线索费50元)

捡到手机原地等失主

快报讯(记者 常毅)昨天, 南京市白小姐在灵谷寺附近玩时, 手机丢了, 她借朋友手机拨打了自己的电话。没想到居然接通了。对方是一个年轻女子, 说在草坪上捡到的手机, 一直在原地等失主。白小姐赶紧赶回去, “好心人是一个长得很漂亮的女孩。”
(报料人线索费50元)

后续报道 放风筝起纠纷 一家三口被捅

3名嫌犯已归案

快报讯(记者 王晓宇)3月14日, 快报报道了住在连云港新浦区海连西路东方纽约城小区内的李文(化名)和母亲、妻子疑因放风筝与人发生争执后, 一家三口在自家楼下被两名陌生男子捅伤一事。22日, 专案组民警将持刀行凶的两名犯罪嫌疑犯穆某、陶某抓获。昨天上午, 涉嫌电话纠集凶手的庞某(女)迫于压力主动投案自首。